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WYJASNIENIE TRESCI ZAPROSZENIA

Dotyczy Zaproszenia do zfozenia oferty (dalej: Zaproszenie) na dostawe srodkéw ochrony
indywidulanej dla personelu Szpitala Wojewddzkiego im. Kardynafa Stefana Wyszynskiego
w tomzy, znak sprawy 21/COVID-19/2020

Zamawiajgcy przekazuje wnioski o wyjasnienie tresci Zaproszenia wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1

dot. pakiet 2, pozycja 1-4:

1. Czy zamawiajgcy wymaga, aby oferowane maski mialy wytgcznie tasmy nagtowia wykonane
z gumy pasmanteryjnej lub lateksowej lub innego materiatu tekstylnego, czy tez dopuszcza maseczki
Z zaczepami na uszy?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie maseczek z zaczepami na uszy.

2. Czy zmawiajgcy dopuszcza mozliwosé ztozenia ttumaczen dokumentéw w terminie pozniejszym
niz termin sktadania ofert?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Zaproszenia.

Pytanie nr 2
W opisie kombinezonéw ochronnych jest zapis o normie EN 14126 , czy kombinezon musi dodatkowo
spetnia¢ norme EN 14605 ? Czy wystarczy jak panstwu zaproponujemy kombinezon z normg 14126 .
Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit wymagania w opisie przedmiotu zaméwienia.
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